

## 广东省梅州市谢汉奎已被劫持到四会监狱继续迫害

【明慧网】2024年2月28日，广东省梅州市法轮功学员谢汉奎已被劫持到广东省四会监狱继续迫害。

2023年2月24日上午，谢汉奎遭梅江区公安分局警察绑架、抄家，当天被释放回家。

2月26日下午，谢汉奎再次被警察以打着了解情况的说法绑架，并被非法刑事拘留。单位很快停发工资。3月13日，谢汉奎被非法逮捕。

7月13日早上，谢汉奎遭梅县区法院非法开庭。而后被梅县区法院判两年半，罚金三万。谢汉奎不服，提出上诉。过年前已被梅州市中级法院驳回上诉维持原判，其工作单位也发出开除的通知。◇

## 广东省新闻简讯

### 广东省梅州市梅县区 99 岁的刘心兰被骚扰

2024年3月31日，广东省梅县区国保大队林立和扶大派出所3名警察骚扰了99岁的刘心兰，抢走了一个福字贴和一本《转法轮》。

### 广东梅州兴宁法轮功学员吴小兰遭冤狱满迫害

广东省梅州市兴宁市法轮功学员吴小兰于二零二一年九月二日在广东省佛山市被当地警察绑架，后来被非法判刑两年半，被劫持到广东省女子监狱迫害。

2024年3月5日吴小兰已回家。◇



## 广东省普宁市王文容被暴力绑架和关押

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二四年三月二十八日，在普宁市流沙镇法轮功学员王文容家，物业经理和另两个女性骗开房门，流沙镇池尾派出所警察钟志文带着一帮人暴力抄家，将她绑架。目前，王文容被非法关押在普宁市看守所。

王文容今年60岁左右，家住广东省揭阳市普宁市流沙镇江景新城小区。二零二四年三月二十八日上午十点多钟，有人按她家的门铃，家人去开门，见江景新城物业经理带两个年轻女性在门边，其中一个女人问：“这是王文容家吗？”然后骗开了门，就堵在门口，不让她家人关门。

随后，躲在电梯间的一伙人蜂拥而入。他们窜进客厅，翻箱倒柜，抢走王文容家挂在墙上的明慧挂历、法轮功师父法像，还有王文容的钱包等。他们没有开具抢走的王文容的私人财产的物品清单。

王文容的家属见一个身穿警察制服的人带领一伙便衣如此行径，要他们出示证件，此时穿警服的人和一穿便衣的男人出示了证件，穿警服的男人是普宁市池尾派出所警察钟志文（警号261608），另一人因当时慌乱下，家人没记清楚。

家属要对方出示相关文件，钟志文只拿出一张没有经过签名和盖章的所谓“传唤证”，在家属面前

晃了一下，就收回去。

家属要对方出示搜查证，他们不理睬，强行给王文容戴上手铐带走，当时王文容正穿着家居服和拖鞋。家属上前制止，他们威胁说，如果阻挠，也一并抓走。

当晚，王文容的丈夫到派出所了解情况。直至此时，办案人员钟志文也没有说明什么原因非法关押王文容，只是说法轮功是“政治问题”。

现王文容被非法关押在普宁市看守所。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

### 您知道吗？

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由，中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

# 93岁父亲感染新冠病毒后

【明慧网】我的父亲今年九十三岁，他在二零二二年底感染了新冠病毒。而老父亲不仅躲过了夺命的劫难，而且还开始真正地修炼法轮功了，神奇的是，从此他身上的很多疾病都不见了，还年轻了好多好多！下面我说说九十三岁的老父亲是怎样醒悟、躲过病毒劫难的。

二零二二年底突然解封刚几天，我们当地在一个小的范围内就死了六个人。有一天，我父亲开始流鼻涕、打喷嚏，我和家人认为父亲感冒了。后来他又咳嗽、身体疼痛，时好时坏的，反反复复的二十多天。本来我们家人怕医院有病毒恐父亲被感染，所以没送老人去医院。无奈父亲憋得上不来气，我们才送老人去了医院，做了CT，诊断父亲得了肺炎，需要马上住院。因父亲不愿住院，我们也怕医院交叉感染，所以就采取让父亲回家打针对吃药治疗。

当时父亲因不愿吃东西，人已经消瘦得脱了相。我每次问父亲：“念法轮大法好了吗？”他总是说：念了。那天晚上，父亲突然头疼得不行了，我琢磨着是什么原因？那么多人诚念“法轮大法好、真善忍好”躲过了夺命的劫难，父亲误在哪里？这时我想起了一件事：一次我敬师上香，刚好一法轮功学员在我家，父亲笑着问了学员一句：有用吗？意思是说我上香有用吗？有点取笑的意思。学员说：有用啊！但他还是不理解的样子。

父亲很小跟着大人在国民党部队待过，从没摸过枪，但还是被中



共扣上“黑五类”的帽子，每次运动都成为活靶子，被中共迫害得几乎没了命。父亲虽被中共迫害入不了邪党，可他被中共邪党文化、无神论毒害得很深，我多次告诉他法轮大法是佛法、是正法，但父亲还是不信。所以父亲念“法轮大法好、真善忍好”不是真心念，是走过场，嘴在念，可脑子在想其它的。我看父亲太痛苦了，就郑重地说：“爸，从现在开始您什么都别想，就跟我诚心念法轮大法好、真善忍好。”

“法轮大法好，真善忍好。法轮大法好，真善忍好。”父亲不停地念着，因他特别痛苦，是带着哭腔跟我念着，不间断地念着。大约十分钟，父亲安静了许多，同时我和父亲都不发声地在心里念着，不知念了多长时间，我睡着了。



醒来时已是第二天清晨，我正责

备自己怎么睡着了竟一宿没醒，还没来得及跟父亲道歉，他就高兴地叫着我的名字说：“太神了！太神了！我不难受了！我好了！我好了！原来是真的有神哪！”这时我发现父亲的眼睛有神了，只有手掌大的瘦脸上也有了红润。

从那天起，父亲所有的症状全都消失了，胃口也大开。

父亲感慨地跟我讲：“我是属于民间老话说的那种人——被人卖了还帮着数钱，我被中共害得差点没命了。唉，可悲呀！不过又不可悲，大法师父救了我，我相信真的有神，我明白了，法轮大法是佛法是正法！”

就这样，父亲在九十三岁时真正走进了法轮大法修炼。当亲朋好友见到老人时，都惊讶地说：“老人家，您好年轻啊！”这是师尊、是大法给了父亲新的生命。

感恩师尊！感恩大法！

文 / 大陆大法弟子金珠 ◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

